Provinha 1
Mecanica-17/8/2011

No. USP do aluno:

No. USP do corretor:

Considere o esquema na situacdao (a), abaixo. Um corpo de massa m = 200 g é
pressionado contra uma mola de constante elastica k = 100 N/m, provocando
uma compressdo nessa mola de Ax = 20 cm. Apds essa compressdo o corpo é
solto. Na regido ndo hachurada ndo ha atrito, enquanto na regido hachurada, o
coeficiente de atrito nao é nulo e vale u = 0,40. Usando conceitos de trabalho e
energia e adotando como aceleracdo da gravidade, g = 9,8 m/s?, obtenha a
distancia percorrida pela massa na regiao de atrito até o total repouso.
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Considere agora a situacao no esquema (b). Nesse caso, a regido de atrito tem
comprimento L = 25 cm e uma outra mola, de mesma constante elastica que a
primeira, é posicionada de acordo com o esquema. Usando os mesmos elementos
que no esquema anterior, quantas vezes o corpo passa pela regido de atrito até
atingir total repouso? Justifique a sua resposta. A sua resposta seria diferente se
a constante da segunda mola fosse diferente da constante da primeira?
Justifique.
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